

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Metalna analna kupa sa crno belim repićem**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00519

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu koji je sve više usmeren ka istraživanju intimnosti i ličnih želja, predstavljamo vam **metalnu analnu kupu sa crno-belim repićem**, savršeni izbor za sve koji teže vrhunskom kvalitetu i estetskom dizajnu. Ovaj izuzetan proizvod iz renomirane Lovetoy kolekcije pruža jedinstvenu priliku za obogaćivanje vašeg intimnog života. Zamislite trenutke uživanja i istraživanja koje možete doživeti sa ovim sofisticiranim dodatkom.

Pružite sebi ili svom partneru luksuz koji zaslužujete. Naša **metalna analna kupa** odlikuje se masivnom izradom koja ne samo da izgleda zanosno, već i daje osećaj potpune kontrole tokom upotrebe. Težina od 0.36 kg i precizne dimenzije ovog proizvoda omogućavaju nevjerovatno iskustvo koje će vas zasigurno inspirisati na nova istraživanja. S prečnikom od 4 cm i dužinom od 8,5 cm, savršeno se uklapa za one koji su spremni da zakorače u novu dimenziju uživanja.

Naša online prodavnica razume koliko je važna diskrecija kada je reč o ovakvim proizvodima. Kada se odlučite za kupovinu, možete se osloniti na garantovanu diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, bez obzira gde se nalazite. Ne dozvolite da vas išta omete u vašem uživanju. Uživajte u potpunoj slobodi izražavanja svojih želja, znajući da je vaša privatnost zaštićena.

Pored savršenog dizajna i funkcionalnosti, **metalna analna kupa sa crno-belim repićem** dolazi u klasičnim bojama - crnoj, beloj i elegantnoj srebrnoj. Svaka boja donosi sa sobom posebno iskustvo i može se savršeno uklopiti u vašu kolekciju igračaka za odrasle. Bez obzira na to da li tražite nešto za lično istraživanje ili želite da obogatite seksualni život sa partnerom, ovaj proizvod će vas inspirisati da istražite nove granice uživanja.

Zamislite noći ispunjene strašću, oslobodite svoju želju za avanturom i dodajte dozu uzbuđenja u svoju svakodnevnicu. Ovaj **izvanredni proizvod** nije samo dodatak, već i ključ za otključavanje čarobnih trenutaka koji će vas zbližiti sa partnerom ili vam omogućiti posebne trenutke intimnosti

sa samim sobom.

Posetite našu stranicu i istražite bogatu ponudu igračaka za odrasle. Upoznajte svet neograničenih mogućnosti i otkrijte sve čari koje donosi **metalna analna kupa sa crno-belim repićem**. Učinite svoj intimni život bogatijim, uzbudljivijim i ispunjenijim. Neka vam ova avantura pruži sve što ste želeli i mnogo više. Prijavite se odmah i iskoristite priliku da unapredite svoje uživanje - sve na samo jedan klik daleko!

## Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa crno belim repićem LVTOY00519
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna   Bela   Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6942063401520
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------